TỔNG CÔNG TY DV XĂNG DẦU PETROLIMEX CÔNG TY CP VẬN TẢI VÀ DỊCH VỤ PETROLIMEX HÀ TÂY

CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Đôc lập - Tư do - Hanh phúc

Hà Nội, ngày 08 tháng 01 năm 2020

Số: //g/PTS-HĐQT



CÔNG BỐ THÔNG TIN

Về việc thay đổi giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp

<u>Kính gửi:</u> Uỷ ban chứng khoán Nhà nước Sở giao dịch Chứng khoán Hà Nội

- 1. Tên công ty: Công ty cổ phần Vận tải và Dịch vụ Petrolimex Hà Tây
- 2. Mã chứng khoán: PTH
- 3. Địa chỉ trụ sở chính: Km 17, Quốc lộ 6, Đồng Mai, Hà Đông, Hà Nội
- 4. Điện thoại: 04.33535228 fax: 04.33531214
- 5. Người công bố thông tin: Lê Tự Cường Giám đốc Công ty
- 6. Nội dung của thông tin công bố: Công ty cổ phần Vận tải và Dịch vụ Petrolimex Hà Tây trân trọng công bố về việc thay đổi giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp của Công ty như sau:
 - Trước khi thay đổi: Vốn Điều lệ của Công ty là 21.894.780.000 VNĐ (Hai mốt tỷ tám trăm chín tư triệu bảy trăm tám mươi nghìn đồng).
 - Sau khi thay đổi: Vốn Điều lệ của Công ty là 35.031.640.000 VNĐ (Ba lăm tỷ không trăm ba mốt triệu sáu trăm bốn mươi nghìn đồng).
 - Ngày hiệu lực: 08/01/2020
- **7.** Thông tin này đã được công bố trên website Công ty tại đường dẫn: http://ptshatay.petrolimex.com.vn/ndt.html.

Chúng tôi xin cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung thông tin công bố.

Tài liệu kèm theo: Bản sao hợp lệ Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp./.

Nơi nhân: - Như trên.

- Lưu VT, HĐQT Cty.

OSO03878 CUÒI THỰC HIỆN CBTT

CHỦ TỊCH Lễ Cự Cường

SỞ KÉ HOẠCH VÀ ĐẦU TƯ THÀNH PHÔ H<mark>À</mark> NỘI **PHÒNG ĐĂNG KÝ KINH DOANH**

CONG HÒA XÃ HỌI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

GIẨY CHÚNG NHẬN ĐĂNG KÝ DOANH NGHIỆP CÔNG TY CỔ PHẦN

Mã số doanh nghiệp: 0500387891

Đăng ký lần đầu: ngày 14 tháng 11 năm 2000 Đăng ký thay đổi lần thứ: 13, ngày 08 tháng 01 năm 2020

1. Tên công ty

Tên công ty viết bằng tiếng Việt: CÔNG TY CÓ PHẨN VẬN TẢI VÀ DỊCH VỤ PETROLIMEX HÀ TÂY

Tên công ty viết bằng tiếng nước ngoài: PETROLIMEX HATAY TRANSPORTATION AND SERVICE JOINT-STOCK COMPANY Tên công ty viết tắt: PTS HA TAY.

2. Địa chỉ trụ sở chính

Km 17 Quốc lộ 6, Phường Đồng Mai, Quận Hà Đông, Thành phố Hà Nội, Việt Nam

Diên thoai: 024 33535228 Fax: 024 33531214

Email: Website: www.ptshatay.petrolimex.com.

3. Vốn điều lệ

Vốn điều lệ: 35.031.640.000 đồng.

Bằng chữ: Ba mươi lăm tỷ không trăm ba mươi mốt triệu sáu trăm bốn

muroi nghìn đồng

Mệnh giá cổ phần: 10.000 đồng Tổng số cổ phần: 3.503.164

4. Người đại diện theo pháp luật của công ty

* Ho và tên: LÊ TỰ CƯỜNG Giới tính: Nam

Chức danh: Giám đốc

Sinh ngày: 15/10/1969 Dân tộc: Kinh Quốc tịch: Việt Nam

Loại giấy tờ chứng thực cá nhân: Chứng minh nhân dân

Số giấy chứng thực cá nhân: 111439065

Ngày cấp: 18/01/2010 Nơi cấp: Công an thành phố Hà Nội

Nơi dặng ký hộ khẩu thường trú: Số nhà 6, ngõ 7, đường Lê Trọng Tấn, Phường La

Khê, Quận Hà Đông, Thành phố Hà Nội, Việt Nam

Chỗ ở hiện tại: Số nhà 6, ngõ 7, đường Lê Trọng Tấn, Phường La Khê, Quân Hà

Dông, Thành phố Hà Nội, Việt Nam

MTRUONGPHÒNG

PHO TRUỞNG PHÒNG

Trịnh Huy **Lâ**m